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3 november 2023. In deze raadsvergadering werd de nieuwe begroting voor de jaren 2024-2027 goedgekeurd. 
Enkele hoogtepunten laten we de revue passeren. 
  

• Er komen fietsenstallingen in combinatie met openbare en voor iedereen 
toegankelijke toiletten.   
• Het Venlo Convention Bureau is een initiatief van evenementenlocaties, hotels en 
citymarketing Venlo en met steun van de gemeente worden organisatoren van 
zakelijke evenementen kosteloos geholpen bij de organisatie van zakelijke 
bijeenkomst of evenement. EENLokaal diende een amendement in van €75.000 om 
dit bureau te behouden. Het amendement werd niet aangenomen, maar de 

wethouder zegde toe ervoor te zorgen dat voor 2024 het bureau kan doorgaan.  
• Wij waren tevreden met een eenmalig bedrag van €120.000 voor het Misssiemuseum op Steyl, en kijken 

uit naar de komende ontwikkelingen van BOEI!, samen met partners als Stichting Kloosterdorp Steyl en 
Steyl Inspireert, die nog wel een financieel steuntje in de rug kunnen gebruiken.  

• Op drie mei van dit jaar werd de motie "Aanvulling Beleidskader Burgerbetrokkenheid” van EENLokaal 
bijna unaniem aangenomen om een casemanager en een eigenstandig aanjaagbudget in te stellen. De 
tijd van moties is voorbij; EENLokaal diende een amendement in van €120.000 voor het jaar 2024 als 
start voor deze 1-loket functie. Burgerinitiatieven moeten immers omarmd worden. Het amendement 
werd aangenomen.  

• Het haveloze fietspad tussen Steyl en Maasveld Tegelen wordt eindelijk opgeknapt. De grond is deels in 
eigendom van de Roze Zusters en met hen zijn in het verleden in harmonie afspraken gemaakt over hoe 
de route ingericht wordt. Dat zal onze inwoners en niet alleen van Steyl en Tegelen, maar ook onze 
toeristen, ten goede komen.  

• De uitvoering van het amendement “hoogwaardige beweegvoorzieningen” uit 
2022 werd nu voortvarend aangepakt met een actieplan, waarvan wij hopen 
dat ook anderen dan senioren daar gebruik van gaan maken.  

• Het aantal daklozen in Venlo neemt schrikbarend toe omdat een deel van de 
uitvallers in Venlo of de regio overnacht in een tentje langs de Maas, in het 
Jaomerdal of op een bankje op het Vleesplein. De financiële ondersteuning 
vanuit Den Haag is onvoldoende en daarom diende EENLokaal een amendement om voor de jaren 2024 
en 2025 €350.000 in te zetten voor preventie en het oplossen van dit probleem. Het amendement werd 
aangenomen.  

• Venlo heeft dringend arbeidskrachten in de technische sector nodig en daarom is het van belang dat je 
jong al in aanraking komt met techniek en dat kan bij een ExperienCenter. EENLokaal diende een motie 
in waarmee opgeroepen wordt om aan te haken bij de gelden van de overheid voor een aantrekkelijk, 
innovatief en sterk techniekonderwijs. De motie werd door het college omarmd.  

• In 2024 worden er eindelijk verbetermaatregelen uitgevoerd voor honden 
en hun baasjes; extra afvalbakken bij honden uitlaatplekken, extra 
hekwerken op plekken waar het nu onveilig voor hond en weggebruikers is 
om de hond los te laten lopen, maar ook extra handhaving om 
hondenpoepoverlast te bestrijden.  
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